

ЕЛЕНА РОЩУПКИНА

Сила Мысли + Энергия Пространства
+ Финансовая Грамотность
= Трансформация Жизни

«Empire Of Prosperity»



8829

ЧЕК-ЛИСТ

**ПРОВЕРЬТЕ И
ИСПРАВЬТЕ ЭТИ**

"ТОП-12 ошибок, почему активации
не приносят результата"

ОТ ЭКСПЕРТА № 1
ЕЛЕНА РОЩУПКИНОЙ



Активации приносят блестящие результаты, но для этого нужно соблюдать правила проведения активаций

Ошибка 1

Нет четкого намерения/цели

Перед проведением каждой активации проговаривайте/описывайте четко свое желание/намерение, а так же пропишите свое желание /цель (прописывается желание один раз и лист кладем под активатор). Вы твердо должны знать чего вы хотите, у вас должна быть конкретная цель!

Ко мне на консультацию обратилась девушка, которая долгое время делала денежные активации, просто находя их на широких просторах интернета и естественно она не знала об этом правиле. Она была очень удивлена, когда я задала ей вопрос, с какой целью она делает денежные активации, какой результат она хочет от них получить. После консультации выяснилось, что девушка хочет повысить свой уровень дохода. Была установлена желаемая сумма, то есть финансовая цель и возможные способы увеличения дохода. В итоге, девушка стала делать активации с конкретной целью и подняла доход до желаемой суммы, используя возможности, которые ей стала посылать Вселенная.

Какова ваша цель? Повысить свой ежемесячный доход в два раза, а может в три? Раскрутить свой бизнес до 100 000 рублей чистого дохода? Получить повышение?

Ошибка 2

Отсутствие запроса и просьбы

Любую активацию надо делать осознанно. Делать активации просто для «галочки» не стоит, в этом случае активации не сработают. Любая активация – это своего рода обращение к Высшим Силам за помощью. Высказывайте просьбу вслух. Просите о помощи и поддержки, обязательно благодарите.



У меня есть клиент, бизнесмен, который хотел расширить свой бизнес. То есть цель у него была конкретная. Но, активации не давали 100% -го результата. Как оказалось, он стеснялся обращаться ко Вселенной, к Высшим Силам и делал активации без должного запроса. «Елена, как я, такой серьезный бизнесмен, буду разговаривать с какой-то энергией, что-то у нее просить? Это же не солидно». Пришлось ему объяснить, что не солидно профукивать свой бизнес и давать ему не приносить прибыли. А вот производить действия для расширения бизнеса, нахождения новых партнеров или привлечения новых проектов – это все как раз и солидно. После консультации, он понял, что в обращении к Высшему нет ничего не солидного, что это абсолютно нормально и очень полезно. Как только этот бизнесмен стал проводить активации с правильным запросом, он в короткое время заключил две крупные сделки и нашел новый рынок сбыта своей продукции.

Учитесь разговаривать с энергиями! Стесняться надо делать плохие вещи, а использовать благоприятные энергии для своего блага и блага своей семьи, это замечательно.

Ошибка 3

НЕ действие после активаций

Активации дают нам новые возможности, создают нужные ситуации и события, привлекают нужных людей. И наша задача воспользоваться этими возможностями. Будьте открытыми ко всему новому, используйте каждую возможность без раздумий.

Одна моя клиентка после проведения ряда активаций на продвижение своих услуг как дизайнера интерьера, стала получать очень крутые заказы от солидных людей на дизайн интерьера. Взяв два заказа, она решила, что может отказаться от других, так как очень хотелось поваляться на диване и погреться в лучах собственной славы (а как же, целых два заказа.... почти звезда). В итоге, эти два заказа оказались последними на несколько месяцев.

Если вы не используете возможности, которые вам посылает Вселенная, она перестает это делать. А зачем? Вам же это не надо....



Ошибка 4

Активации делаются не регулярно

Есть люди у которых активации срабатывают сразу. Говорить о том, что разовые активации вовсе не работают – неверно. Если вы принимаете витамины не регулярно, это дает какой-то эффект, легкий и только на какое-то время. Именно постоянное принятие витамин дает стойкий и блестящий эффект. Если вы хотите получать стабильные и постоянные результаты – регулярно проводите разные активации.

У моей клиентки была цель найти новых инвесторов для своего бизнеса. Она обратилась ко мне за консультацией и мы составили для нее цепочку активаций: Согревание Денежной Звезды – Благородный Дракон – активизация звезды Победы и звезды Процветания– Личный Благородный – Помощь Мистиков + Личная Звезда Изобилия, которые она делала каждый день по максимуму.

В итоге, она привлекла крупного инвестора в свой бизнес и тем, самым вывела свой бизнес на абсолютно новый уровень и открыла представительство в другой стране, то есть расширила свой бизнес на международном уровне.

Ошибка 5

Столкновения в БацЗы

ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНО!!! Каждая активация сопровождается фразой : «ПРОБОЙ у», например, Козы. Это значит, что людям родившимся в год Козы в этот день активацию делать нельзя категорически!!! Этот день является для Коз днем Личного Разрушителя. В этот день вообще не рекомендуется заниматься важными делами, потому что ожидаемого результата они не принесут.



Моя знакомая сделала активацию на деньги в день своего пробы, хотя знала, что это делать категорически не рекомендуется. Но так как в этот день была очень сильная активация, она решила, что можно рискнуть. В итоге, она получила хорошую неожиданную премию. НО.. ей пришлось покупать новую стиральную машину, которая просто перестала работать. Те деньги, которые она получила от активации, ей пришлось сразу потратить.

Не рискуйте!

Ошибка 6

Активации проводятся без настроения и настроения

Активации проводим только в хорошем настроении, с позитивными мыслями в спокойном состоянии!!!

По своему опыту могу сказать, что в самом начале моего знакомства с активациями, я как-то не обратила внимание на этот пункт. Вернее, я ему просто не придавала большого значения. Была какая-то хандра, я чем-то была взвинчена, но активацию я сделала. В итоге, каким-то мистическим образом я потеряла сумму денег, которая была не очень большой, но было неприятно. Да и сам день сложился не самым лучшим образом.

Помните, что мы работаем с чистой энергией, которая приумножает все, что с ней соприкасается. Проводя активации в плохом настроении, мы таким образом будем только активизировать негативные ситуации в нашей жизни и привлекать ещё больше проблем. Если вас кто-то расстроил, выйдите на улицу, прогуляйтесь, успокойтесь, приведите мысли в порядок. Или поставьте свою любимую комедию и побалуйте себя чем-нибудь вкусненьким, так вы успокоитесь и настроитесь на нужный настрой.

Ошибка 7

НЕ проводим активации в следующих комнатах

ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНО!!! Категорически нельзя проводить активации в туалете/ванной, кладовке. В этих помещениях энергия «мертвая».



Запомните, что туалет и ванная все «смывают», как плохое, так и хорошее. Кроме того, в вышеупомянутых помещениях энергия не живая, а значит мы ее не трогаем!

Ошибка 8

Активации делаются в грязном помещении

Проводите активации только в чистых помещениях. Если в помещении давно не убиралось, накопилась пыль и мусор, то активации проводить не рекомендуется. Можно получить обратный эффект.

Одна моя клиентка переехала в новый офис, который долгое время стоял закрытым. Ей очень хотелось начать делать активации, чтобы быстрее запустить новые энергии и привлечь новых клиентов. В разговоре с ней выяснилось, что перед проведением активации не было сделано очищение помещения с солью и вообще не проведена никакая уборка. «А это что так важно?» удивленно спросила она. Да, это очень важно!!! Сделав активацию в неубранном помещении она привлекла в свою жизнь проблемы с получением лицензии. Только после проведения тщательной уборки помещения с солью и цепочки активаций, она смогла без проблем получить лицензию и привлечь солидных клиентов в свой бизнес.

Следите за чистотой в помещении!

Ошибка 9

НЕЛЬЗЯ проводить активации, если за окном есть «ядовитые стрелы»

Нельзя проводить активации, если в данном секторе за окном есть ША – «ядовитые стрелы». Например, трубы теплоцентрали, незаконченная стройка, обгоревшее здание, котлован с застоявшейся водой, угол соседнего здания или угол крыши, большое дерево и т. д.)



Ко мне за консультацией обратился один предприниматель. Дела у него шли хорошо, но после того, как он начал активизировать сектора в офисе, у него обострились проблемы с конкурентами. Внутренний Фэн-Шуй офиса был идеальным, значит причина была в другом. Ознакомившись с окружающим пространством вокруг здания, в котором находится офис, выяснилось, что есть «ядовитая стрела», направленная на окно офиса. Пришлось поставить защиту и поменять технику проведения активаций в этом секторе. После этого предприниматель забыл о своих конкурентах и его дела пошли еще лучше.

Будьте внимательны к тому, что у вас за окнами!

Ошибка 10

НЕЛЬЗЯ проводить шумные активации в секторах с негативными Летящими Звездами и с 3-Ша (аффликции года)

Это было несколько лет назад, я решила повесить зеркало в офисе. Тук-тук и все готово, я счастлива и горда... Через какое-то время посыпались мелкие неприятности, хоть и мелкие, но оочееень неприятные. Как оказалась, в порыве обустроить офис, я забыла про аффлицию, находящуюся в этом секторе и потревожила негативную энергию. Потребовалось время, чтобы решить все эти неприятности с помощью череды активаций, для нейтрализации потревоженных негативных энергий.

Если вы скачиваете активации с интернета, обязательно проверяйте сектора с картой Летящих Звезд и аффлиций года!

Ошибка 11

Отсутствует соответствующий настрой после проведения активаций

Для того, чтобы привлечь в свою жизнь желаемое, мы постоянно должны находиться в ресурсном состоянии. Мы должны чувствовать так (эмоции и действия), как будто наше желание уже сбылось. Это законы квантовой физики, которые работают на 100%.



Одна моя клиентка делала активации для увеличения дохода, но особого результата она не получала. В процессе консультации мы выяснили, что её основные мысли в течении дня были сконцентрированы на нужде и нехватки денег. Нельзя привлечь деньги находясь в состоянии нужды или в состоянии борьбы с долгами. После консультации я составила подходящие аффирмации для клиентки и подобрала нужные практики для сонастройки её подсознания с вибрациями денежного потока. После того, как клиентка стала отслеживать своё внутреннее состояние, мысли и эмоции и концентрироваться на изобилии и на том, что денег всегда достаточно, она притянула в свою жизнь нужную сумму денег.

Я всегда говорю об осознанности. Очень важно, что мы чувствуем и о чём думаем в течении дня - всё это создаёт события нашего будущего. Вам нужны деньги? Думайте об изобилии и достатке. Ищите идеальных отношений? Концентрируйтесь на счастье, любви.

Ошибка 12 НЕ проводим активации, потому что у нас нет каких-то аксессуаров/ингредиентов

Я очень люблю делать и делаю их даже в том случае, если у меня отсутствует какой-то ингредиент (или я не могу его заменить). Я всегда говорю: "Лучше сделать активацию с чем есть, чем вообще не делать". Если мы соблюдаем все правила проведения активаций, активация сработает в любом случае. Если вы не знаете чем можно заменить активатор или у вас есть вопросы по поводу проведения, лучше проконсультироваться.

Один мой клиент не проводил активации только потому, что постеснялся (!) спросить чем можно заменить фонтан. В итоге упустил благоприятное время и возможность наладить свой бизнес. А другая моя клиентка не стала проводить активацию только потому, что у неё не было нужного ингредиента (который можно было с лёгкостью заменить простым камнем).

Не упускайте возможности улучшить свою жизнь!

**ЖЕЛАЮ ВАМ БЛЕСТЯЩИХ
РЕЗУЛЬТАТОВ ОТ АКТИВАЦИЙ!**



КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ПОДБОРУ АКТИВАЦИЙ:

Если вы не знаете какие активации вам будут полезны в вашей ситуации или хотите подобрать для себя индивидуальные активации (это активации которые рассчитываются лично под вас, потому что для расчёта используется дата вашего рождения), в Июле месяце у вас есть возможность получить консультацию [в подарок](#).

Активации помогают не только исполнять желания и достигать целей, но и гармонизировать ситуацию в общем, если у вас, например, пришёл неблагоприятный период по карте БацЗы. Активации также помогают улучшить фен-шуй пространства в котором вы живёте и если вы живёте в неблагоприятной квартире/районе, то правильно задействуя энергии пространства, вы обязательно получите возможность переехать в квартиру с лучшими условиями и лучшим Фен-Шуй.

Кроме активаций, я также даю практики, настройки для той или иной ситуации.

Ваша жизнь- в ваших руках и только от вас зависит какой она будет. Нехватка денег и жизнь от зарплаты до зарплаты, борьба с проблемами, токсичные отношения или вечное одиночество, нелюбимая работа или застой по карьерной лестнице, неудовольство жизнью и упадок энергии или привлечение нужных сумм денег, идеальные отношения с любимым человеком, успешный бизнес или взлёт по карьерной лестнице, исполнение желаний и огромное количество энергии для достижения целей, что выбираете вы?

**На консультацию можно записаться через мессенджер
WhatsApp или Viber по телефону: +47 47960671**

